excel_test

va MANKTpoAoynoete ta dedopeva Kat va AUCETE TNV AoKNnon 0To excel kavovtag

OTL TPOTIOTIONCELG ATIALTOUVTAL (ELOAYWYT OTNAWYV, HOPPOTIOLNOELG KATT).

Ta epwtnuata 5 Kat 6 sivat PoatpeTLKA (YLa TOUG TIPOXWPENHEVOUR)

1
2
3 MOaTATeC 0,4 300 0,85 250
4 Kapota 0,55 150 0,95 125
5 MUIMOVAVEC 0,75 200 1,4 188
b
F
Evag EUnopog Aaikng ayopaoe armd tn Aayavayopad ta
8 NPOLlOVTa Kol TOUANOE Eva HEPOC MO AUTA
2 1 |[TLMOCOTNTEC EMEVAV ATTOUANTEC;
10 | 2 |mooa édwoe yla ayopaq;
111 3 |teionpagn éxkave;
121 4 |nboa képbioe;
13 nooa Ba kepbioel TEALKA av TOUANCEL TLG UTTOAOLTTES
14 = TOCOTNTES OE WLOT) TLUN;
L noLa potovta Ba MovAAEL KATW TOU KOOTOUC (oTnV
161 6 |tehevtaia nepuTtwon);

17




